

Протокол
публічного громадського обговорення щодо Звіту про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування «Стратегія розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021-2027 роки»

14 вересня 2021

м. Северодонецьк

Місце проведення: приміщення Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, за адресою: бульвар Дружби Народів, буд. 32 (3 - й поверх, зала засідань).

Час проведення: 10.00 годин.

Присутні: керівники та фахівці Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, представники громадськості, представники засобів масової інформації, мешканці міста Северодонецька у кількості 19 осіб.

З них наділені правом голосу (з урахуванням вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 (зі змінами) «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2) – 10 осіб (список додається).

Головуючий: заступник начальника управління економічного розвитку, начальник інвестиційної політики Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Яна РЖЕВСЬКА.

Вступне слово: заступник начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА Яна РЖЕВСЬКА ознайомила присутніх, що відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» відбуваються публічні громадські обговорення щодо Звіту про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування «Стратегія розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021-2027 роки». Згідно з Положенням про громадські слухання, ті учасники слухань, які не зареєструвались не мають права голосу.

Для ведення громадських обговорень заступник начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Яна РЖЕВСЬКА запропонувала затвердити наступний порядок денний публічних громадських обговорень:

Порядок денний.

1. Обрання президії, секретаря та членів лічильної комісії.
2. Затвердження регламенту публічного громадського обговорення.
3. Ознайомлення зі звітом про стратегічну екологічну оцінку по «Стратегії розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021-2027 років»
4. Зауваження та пропозиції до «Стратегії розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021-2027 років»
5. Прийняття рекомендацій на розгляд (інших пропозицій не надходило).

Голосували:

«За» - 7;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 3.

Рішення прийнято.

1. По першому питанню порядку денного «**Обрання президії, секретаря та членів лічильної комісії**»

1.1. Слухали заступника начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Яну РЖЕВСЬКУ, яка запропонувала обрати до президії громадських обговорень начальника фінансового управління Северодонецької МВЦА Марину БАГРІНЦЕВУ, заступника начальника відділу містобудування та архітектури управління землеустрою Северодонецької МВЦА Андрія ЄГОРОВА (інших пропозицій не надходило).

Голосували:

«За» - 7;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 3.

Рішення прийнято.

1.2. Слухали заступника начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Яну РЖЕВСЬКУ, яка запропонувала обрати секретарем громадських обговорень – головного спеціаліста відділу соціально-економічного розвитку управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Дмитра ЛИМАРЕВА, (інших пропозицій не надходило).

Голосували:

«За» - 7;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 3.

Рішення прийнято.

1.3. Слухали заступника начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Яну РЖЕВСЬКУ, яка запропонувала обрати членами лічильної комісії представників управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Тетяну КОМІССАРОВУ, Віру ПОПСУЙ, (інших пропозицій не надходило).

Голосували:

«За» - 7;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 3.

Рішення прийнято.

2. По другому питанню порядку денного «**Затвердження регламенту публічних громадських обговорень**»

Слухали: заступника начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Яну РЖЕВСЬКУ, яка запропонувала затвердити наступний регламент публічного громадського обговорення:

- на доповідь - до 10 хвилин;
- на кожну з співдоповідей - до 10 хвилин;
- відповіді на запитання після доповіді й усіх співдоповідей разом - до 5 хвилин;
- на виступи в обговоренні - до 5 хвилин.

Загальний час проведення заходу (публічного громадського обговорення) - 00 год. 40 хв.
(інших пропозицій не надходило)

Голосували:

«За» - 7;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 3.

Рішення прийнято.

3. По третьому питанню порядку денного головуєчий надав слово для доповіді за темою публічних громадських обговорень розробнику Звіту SEO документу державного планування Марині ДРОНЬ.

Слухали: розробника Звіту SEO Марину ДРОНЬ, яка почала свою розповідь з ознайомлення присутніх, що представляє собою Стратегічна екологічна оцінка документу державного планування «Стратегія розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021-2027 років», які є етапи прийняття Звіту SEO. Наголосила, що на громадських обговореннях розглядаються документи не містобудівного планування, а Стратегії розвитку територіальної громади та доповнила, що розгляд таких документів на сьогоднішній день – це нове явище на території України.

Зазначила, що в випадку Северодонецької міської територіальної громади Звіт SEO був розроблений наближено до європейських тенденцій. Виділила найголовніші проблеми на сьогоднішній день в Северодонецькій міській територіальній громаді - це освіта, незадовільний стан доріг, недостатня кількість спортивних об'єктів, зон відпочинку, водного господарства. Відмітила, як один із позитивних моментів - це розширення Северодонецької міської територіальної громади за рахунок приєднання сіл та селищ міського типу, та вимушеної міграції людей через військові дії.

4. По четвертому питанню порядку денного свій виступ продовжила розробник звіту SEO Марина ДРОНЬ, яка відмітила, що Северодонецька міська територіальна громада має активних, освічених місцевих жителів, які надали свої пропозиції та зауваження до Звіту SEO. Зазначила, що основні питання, які виникають у місцевих жителів по забудові території та озелененню, не пов'язані з темою громадських обговорень щодо Звіту про Стратегічну екологічну оцінку та враховувати їх у Звіті недоцільно.

Стосовно Смарагдової мережі, нагальне питання, яке турбує місцевих жителів, розробник зазначила, що сам термін Смарагдової мережі був впроваджений у 2018 році, проте частина території на якій знаходиться Смарагдова мережа була забудована ще в радянські часи згідно генерального плану 1994 року. Відмітила, що для покращення екологічного фонду Северодонецької міської територіальної громади насамперед необхідно оновити базу виробничих підприємств та реконструювати їх в напрямку покращення екологічної безпеки.

Були задані питання стосовно Звіту про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування «Стратегія розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021-2027 роки» на який відповіла розробник Звіту **Марина ДРОНЬ** та зазначила що Громадські обговорення проводяться з метою врахування всіх зауважень та пропозицій від представників громади.

Вирішили: підтримати внесення всіх пропозицій учасників громадського обговорення до Звіту про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування «Стратегія розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021-2027 роки».

Голова громадських обговорень

Секретар громадських обговорень

Яна РЖЕВСЬКА

Дмитро ЛИМАРЕВ